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Příloha k účetní závěrce za rok 2024 
 

1. Obecné informace 

Politická strana DOST založená roku 2021 se sídlem Machnova 242/16, 196 00 Praha 
s identifikačním číslem 09977023. 

 Politická strana je právnickou osobou registrovanou dne 3. 3. 2021 u Ministerstva 
vnitra pod registračním číslem MV-23724-4/OV-2021, její vznik a činnost se řídí zákonem 
424/1991 Sb., o sdružování v politických stranách a politických hnutích, ve znění pozdějších 
předpisů. 

Cíle: 

 Hlavním cílem politické strany je zejména účast na politickém životě společnosti, 
pracovat ve prospěch všech občanů a tím se aktivně podílet na vytváření správně fungujícího 
a stabilního demokratického prostředí. Politickými jednáními spoluvytvářet prosperující 
společnost s racionálním přístupem k životu. 

Hodnoty: 

Politická strana prosazuje respekt, spolupráci, důstojnost a toleranci. 

  

2. Organizační údaje 

Statutárním orgánem politické strany DOST je předsednictvo, které řídí jeho činnost 
způsobem uvedeným ve stanovách strany. 

předseda:   Miroslav Bušovský 

místopředseda:  Jiří Miksa 

místopředsedkyně: Monika Bušovská 

 

3. Účetní zásady 

Politická strana používá účetní metody, které jsou v souladu s účetními předpisy 
stanovenými zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů a 
vyhláškou č. 504/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 563/1992 Sb., o 
účetnictví, ve znějí pozdějších předpisů, pro účetní jednotky, u kterých hlavním předmětem 
činnosti není podnikání, pokud účtují v soustavě podvojného účetnictví, ve znění pozdějších 
předpisů a Českými účetními standardy pro účetní jednotky, jejímž hlavním předmětem 
činnosti není podnikání. 

Účetním obdobím je kalendářní rok. 
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Dlouhodobým finančním majetkem je majetek s dobou splatností delší než jeden rok nebo 
v případech, kdy účetní jednotka má úmysl držby delší než jeden rok. 

Dlouhodobý hmotný majetek se při pořízení oceňuje pořizovací cenou, tj. včetně nákladů 
s pořízením souvisejících. 

U účetní jednotky nenastaly důvody pro tvorbu opravných položek a rezerv. 

K datu účetní uzávěrky nemá účetní jednotka neuhrazené pohledávky, závazky ani 
majetek a finanční prostředky v cizích měnách. 

V roce 2024 neměla politická strana žádné zaměstnance a nebyly vyplaceny žádné 
odměny členům statutárního orgánu. 

Politická strana nevlastní žádný majetek ani majetek zatížený zástavním či jiným právem. 

Politická strana v roce 2024 nepřijala pro vlastní činnost žádné finanční prostředky 
z veřejných zdrojů. 

 

V Praze dne 5. 1. 2025    předseda DOST 

       Miroslav Bušovský 


